
МІСЬКИЙ БЮДЖЕТ ЗАТВЕРДЖЕНО, ЧИ ВДАСТЬСЯ ЙОГО ВИКОНАТИ? 

На сесії міськради 

    П’ятого січня розпочала свою роботу Х1 сесія Радехівської міської ради V 

скликання. На порядок денний сесії було винесено питання - звіт про виконання  

міського бюджету за 2006 рік і формування бюджету на 2007 рік. На сесію було 

запрошено голову Радехівської районної ради В.Шпака. 

     Головний бухгалтер міськради Надія Джас  поінформувала депутатів міської 

ради  про виконання бюджету за 2006 рік. За звітний період до міського бюджету 

надійшло 2 679 756 гривень по загальному фонду при уточненому плані - 2629700 

грн. Таким чином міський бюджет 2006 року виконано на 101,9 відсотка. 

Враховуючи кошти, які надійшли  з державного бюджету, доходи по загальному 

фонду становлять 3 203 731 грн.  За цей час  проведено 2377,9 тис. грн. видатків. 

Зокрема на дошкільні заклади витрачено 1017,3 тис. грн. В тому числі на 

заробітну плату з нарахуванням – 658,4 тис. грн., на оплату за енергоносії – 108,4 

тис. грн.,  на продукти харчування – 138,8 тис. грн., на  придбання  матеріалів   – 

33,8 тис. грн., на закупівлю м’якого інвентаря – 11,2 тис. грн., на проведення 

поточного ремонту – 65 тис. грн., інші видатки становлять  1,7 тис. грн. На органи 

місцевого самоврядування  витрачено 382 тис. грн. В тому числі на заробітну 

плату з нарахуванням - 382 тис. грн., на оплату за енергоносії – 6,7 тис. грн., 

закупівлю інвентаря та матеріалів – 43,2 тис. грн., на оплату послуг  витрачено – 

12,3 тис. грн., на придбання основних засобів – 14,8 тис. грн., інші видатки 

становлять 3 тис. грн. На допомоги малозабезпеченим громадянам у 2006 році 

витрачено 17,9 тис. грн., на благоустрій міста – 443,3 тис. грн., утримання  

історико-краєзнавчого музею – 19,8 тис. грн., на проведення навчально-

тренувальних зборів та змагань – 3,5 тис. грн., на землеустрій міста – 9 тис. грн., 

на погашення різниці в тарифах міському ВКГ  витрачено 10 тис. грн. Вилучення 

в районний бюджет у 2006 році склали 815,4 тис. грн.  

     Міський голова В.Кутенський зачитав перед депутатами міської ради 

звернення, яке  було виголошено на сесії Радехівської  районної ради  перед  

депутатами райради. В зверненні зокрема зазначалося, що у міському бюджеті 

2007 року   не вистачає коштів на фінансування незахищених статей, а вилучення 

в районний бюджет збільшено майже на 80 відсотків у порівнянн1 з 2006 роком. 

Василь Григорович запропонував на вибір депутатів три варіанти виходу з 

кризової ситуації -  затвердити  міський бюджет, сподіваючись на фінансову 

допомогу районної ради, оскаржувати  рішення районної ради в суді, затвердити 

збалансований  реальний бюджет, заздалегідь знаючи, що він не буде підписаний 

відповідною посадовою особою і міській раді доведеться працювати за нормами 

бюджету 2006 року.  

     Перед депутатами міськради виступив голова Радехівської районної ради 

В.Шпак і  акцентував увагу присутніх у сесійній залі на тому, що розрахунок  

вилучень з бюджетів місцевих рад до районного бюджету проводиться  чітко за 

визначеною формулою, а бюджет  формується  згідно з  бюджетним кодексом. На 

сьогодні склалася така ситуація, коли  не вистачає коштів  на фінансування 

закладів освіти, медицини, культури і доводиться приймати  непопулярні 

рішення. Така ситуація склалася тому, що із 33 місцевих рад району 



самодостатніми є лише дві – Радехівська міська і Павлівська  сільська ради. 

Решту місцевих рад є дотаційними. На сьогодні десять сільських рад вкрай 

необхідно було б ліквідувати, але для того, щоб закрити школу чи ліквідувати 

сільську раду потрібна згода сільської громади. Сьогодні люди ще не готові 

приймати такі рішення, бо не усвідомлюють наскільки згубною для нашої 

держави є стара радянська модель адміністративного поділу. Щоб вийти з 

кризової ситуації і перестати борсатися в бідності, вкрай необхідно провести 

адміністративну реформу. Подальше утримання  за кошти районного бюджету 

сільських рад, які  самостійно не заробляють навіть на утримання  апарату 

сільської ради, є не тільки недоцільним, але й  згубним для нашої економіки. 

Депутати міськради Ю.Губені, О.Дяків, Л.Цибуля, Р.Ференс, А.Шебец, 

А.Наконечний та інші у своїх виступах наголошували, що вони проти такої 

системи, коли з міського бюджету вилучаються кошти для того, щоб фінансувати 

не самодостатні сільські ради, наголошуючи, що вони готові стати на захист  

інтересів міста, а також висловили  надію на розуміння і тісну співпрацю  між 

міською і районною радами.  

     Після тривалого обговорення депутати міської ради прийняли рішення  

детально обговорити проект бюджету на 2007 рік  на  спільному засіданні  

постійних депутатських комісій  і  лише після цього продовжити роботу сесії. 

 

СПІЛЬНЕ ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНИХ ДЕПУТАТСЬКИХ КОМІСІЙ 

     Дев’ятого січня у сесійній залі міськради було проведено спільне засідання 

постійних депутатських комісій, в якому взяли участь голова Радехівської 

районної ради В.Шпак та голова Радехівської міської ради В.Кутенський, а також  

головний бухгалтер міськради Н.Джас і спеціалісти  Радехівського фінансового 

відділу.   Під час обговорення проекту міського бюджету йшлося про те, що 

зменшити вилучення в районний  бюджет вже нереально, оскільки  районний 

бюджет   затверджено. Головний бухгалтер Радехівської міської ради Н.Джас у 

своєму виступі зазначила, що збільшення дохідної частини міського бюджету   є 

вкрай необхідним і єдино реальним на сьогодні виходом із кризової ситуації, 

оскільки   для нормальної роботи  міської ради потрібно затвердити  міський 

бюджет. Голова Радехівської районної ради  В.Шпак запевнив депутатів 

міськради в тому, що із районного бюджету  в міський надійдуть  кошти  у 

вигляді субвенцій, які  покриють затрати на захищені статті.  

 

ГРОМАДСЬКІ СЛУХАННЯ 
     Десятого січня  у приміщенні районного Народного дому  проходили 

громадські слухання за участю депутатів та членів  виконкому Радехівської 

міської ради,  колективу міської ради на чолі з міським головою В.Кутенським, 

першого заступника голови райдержадміністрації Ю.Фольварочного, заступника 

голови райдержадміністрації з економічних питань Ю.Кондратюка, лідерів 

районних і міських осередків політичних партій і громадських організацій, 

представників трудових колективів та громадськості міста.  

Міський голова В.Кутенський  звернувся до міської громади з промовою, в якій  

пояснив, що таке громадські слухання і з якою метою вони проводяться. Він 



прозвітував про  роботу міського голови від початку  каденції, розповів про 

особливості бюджетного процесу в Україні та акцентував увагу на тому, що в 

ідеалі державний бюджет має формуватися знизу до верху і це ніби так і 

відбувається. В серпні  місцеві бюджети подають запити у фінансове управління  

з надією на те, що при формуванні  бюджету вони будуть враховані. Але  запити  

місцевих бюджетів ніхто не бере до уваги. Вилучення до районного бюджету  

збільшилися на 80 відсотків у порівнянні з минулим роком і становлять 1 мільйон  

457 тисяч гривень. Вперше не вистачає коштів на фінансування незахищених 

статей – утримання дитячих дошкільних закладів. В результаті тривалих 

переговорів з  керівництвом району досягнуто   домовленостей – буде виділено 

кошти на фінансування  незахищених статей та на програми по благоустрою 

міста.  

     Перший заступник голови Радехівської райдержадміністрації 

Ю.Фольварочний, заступник голови райдержадміністрації з економічних питань 

Ю.Кондратюк   та інші посадові особи дали   відповіді на запитання  депутатів 

міської ради  та представників міської громади.  

     На громадських слуханнях свою думку  стосовно  формування  міського 

бюджету 2007 року висловили голова постійної депутатської комісії з питань 

планування бюджету та фінансів Ю.Губені, голова постійної депутатської комісії 

з питань регламенту, депутатської діяльності та етики А.Наконечний, депутат 

міської ради О.Дяків, депутат районної ради, лідер  РО БЮТ Є.Материцький, 

житель міста Радехова В. Матиящук та інші. Під час обговорення 

висловлювалися різні думки стосовно формування міського бюджету на 2007 рік. 

Однак, при вирішенні цього важливого питання всі депутати міської ради 

консолідували свої зусилля для захисту інтересів міста і міської громади, забувши 

про розбіжності в політичних поглядах, відкинувши політичні амбіції.   

     Міський голова В.Кутенський, підсумовуючи сказане на громадських 

слуханнях, подякував всім присутнім у залі за розуміння проблеми і прагнення до 

її вирішення а також зауважив, що за час  свого перебування на посаді міського 

голови прагне змоделювати  таку систему розвитку міста, щоб вона не залежала  

від того, хто буде на посаді міського   голови. Адже наше місто – це обличчя 

нашого району і ми повинні спільно дбати про його розвиток. 

 

СЕСІЯ ПРОДОВЖИЛА СВОЮ РОБОТУ 

     Сімнадцятого січня Х1 сесія Радехівської міської ради V скликання 

продовжила свою роботу. У ній взяли участь перший заступник голови 

Радехівської райдержадміністрації Ю.Фольварочний і депутат Радехівської 

районної ради Т.Палюх. 

      На початку сесії депутат міської ради Ю.Губені вручив директору центральної 

районної бібліотеки Г.Ковальчук зібрані депутатами міськради кошти на 

придбання  книг для районної бібліотеки. Відтепер тут з’явиться книжкова 

полиця „Депутати міської ради – районній бібліотеці”. Ініціатором зібрання 

коштів виступив Юрій  Губені. 

     Крім того, депутат міської ради Ю. Губені зробив  кілька депутатських запитів 

про незадовільну роботу Радехівського поштового відділення і цеху №3 



Бродівського відділення райтелекому після проведеної реорганізації та 

недопустимість організації розважальних заходів в нічний час в приватних 

закладах  громадського харчування.  

     Міський голова В.Кутенський  наголосив, що від грудня і до сьогоднішнього 

часу депутатський корпус та виконком Радехівської міської ради працювали над 

формуванням бюджету міста. Василь Григорович висловив подяку депутатам 

міської ради за розуміння і підтримку та готовність в потрібний момент стати на 

захист інтересів міста.  

     Головний бухгалтер міської ради Н.Джас ознайомила депутатів міськради з  

проектом  міського бюджету  на 2007 рік. Загальний обсяг доходів бюджету  було 

запропоновано встановити в сумі 4683,1 тис. грн., в тому числі субвенції з 

районного бюджету в сумі 25 тис. грн. Обсяг доходів загального фонду бюджету 

пропонується встановити в сумі 3389,6 тис. грн., спеціального фонду бюджету – 

1293,5 тис. грн. у тому числі бюджету розвитку – 870 тис. грн. 

     Голова постійної депутатської комісії з питань плануваня бюджету та фінансів 

Ю. Губені проаналізував доповідь головного бухгалтера міської ради Н.Джас  та 

заявив, що бюджетна комісія дійшла до висновку, що  бюджет  2007 року  є 

нереальним, а тому не  вважає за потрібне голосувати за його прийняття. Якщо 

ми будемо мовчати, то нічого не доб’ємося – такими словами Юрій Едвардович 

завершив свою співдоповідь. Далі голови та члени  постійних депутатських 

комісій висловили свою думку стосовно  проекту бюджету 2007 року. Член 

комісії з питань дотримання законності, охорони громадського порядку, захисту 

прав та інтересів громадян В.Василишин підсумував, що комісією було  

обговорено проект бюджету та прийнято рішення голосувати за його 

затвердження з подальшим прийняттям поправок. Голова постійної депутатської 

комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту, освіти, культури, молоді 

та спорту, туризму і  духовного розвитку П.Ковальський  зауважив, що 

очолювана ним комісія також детально  ознайомилася з проектом бюджету 2007 

року і  погоджується голосувати за прийняття бюджету за умови надходження 

субвенцій з районного бюджету на покриття дефіциту  коштів потрібних на 

незахищені статті. Депутатський старійшина голова комісії з питань 

землекористування, архітектури, будівництва та екології Р.Ференс зауважив, що 

очолювана ним комісія два рази розглядала бюджет і зробила висновок, що  місто 

на сьогодні поставлено в досить складні умови, а контрольні цифри є 

нереальними і  як результат - маємо   найгірший бюджет міста  від часу його 

депутатства у міській раді. Але за його невиконання в першу чергу будуть питати 

з міського голови. Комісія висловилася проти затвердження такого бюджету. 

Голова  постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської 

діяльності та етики А.Наконечний  висловився за прийняття бюджету за умови 

надходження субвенцій з районного бюджету. 

     Заступник голови Радехівської райдержадміністрацій  з питань економічного 

розвитку Ю.Фольварочний проаналізував висновки депутатських комісій і  

акцентував увагу на тому, що у 2007 році  дефіцит районного бюджету становить 

17 мільйонів гривень.   



     Міський голова В.Кутенський, підсумовуючи зауваження депутатів міської 

ради, зазначив, що цьогорічний бюджет міста став серйозним випробуванням і 

уроком для  міської ради.  Після активного і такого тривалого обговорення 

більшістю голосів депутати міської ради  все ж  таки затвердили  проект міського 

бюджету на  2007 рік.   

  

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА РОЗВИТКУ МІСТА  

РАДЕХОВА  ДО 2015 РОКУ 
Запрошуємо до співпраці 

 

     На Х1 сесії Радехівської міської ради V скликання заступник міського голови 

І.Крет  ознайомив депутатів міської ради з основними напрямками комплексної 

програми розвитку міста і звернувся  до присутніх у сесійній залі з проханням 

вносити свої пропозиції та зауваження, адже  від того яким буде  розвиток нашого 

міста радехівчани судитимуть про роботу міської ради. Комплексна програма 

включає десять самостійних програм, які відображають  пріоритетні напрямки  

розвитку міста Радехова і розрахована на перспективний розвиток міста до 2015 

року. Проект кожної програми після  опрацювання в профільних комісіях 

міськради затверджуватиметься  на сесії міської ради. Відповідно при формуванні 

бюджету на наступні періоди обов’язково мають враховуватися пункти 

комплексної програми, що дасть можливість дотримуватися вибраного 

стратегічного напрямку розвитку міста. Комплексна програма розвитку міста 

Радехова до 2015 року  складається з таких програм „Діловий Радехів- передбачає 

сприяння  розвитку підприємницької діяльності міста, „Міські дороги” – розвиток 

дорожнього будівництва та ремонт  міських доріг, „Світле місто” – реконструкція 

мережі вуличного освітлення та освітлення віддалених вулиць міста,  „Зелений 

Радехів” – ця програма  спрямована на озеленення міських вулиць, благоустрій 

міського парку та скверів, посадка нових зелених насаджень, „Чисте місто” – збір 

і складування твердих побутових відходів, „Пам’ять” – впорядкування старого і 

нового міських цвинтарів, „Екологія Радехова” – реконструкція системи 

водопостачання  і теплопостачання, рекультивація старого сміттєзвалища, 

впорядкування землекористування, „Наша спадщина” -  збереження пам’яток  

історії, архітектури і культури,  „Здоров’я” – відродження традицій  здорового 

способу життя, розвиток фізкультури і спорту, охорона здоров’я населення,  

„Наша духовність” – розвиток освіти, культури, відродження духовності 

населення міста, підтримка та розвиток талановитої молоді. Ігор Тадейович 

зауважив, що основне завдання міської ради зробити ці програми більш 

реальними і залучити до участі в них кожного депутата  міськради, кожного 

жителя міста.  

     Отже,  до середини  лютого  цього року всі, хто  небайдужий до долі 

рідного міста, можуть  в письмовій формі вносити свої пропозиції та 

зауваження  стосовно формування комплексної програми стратегічного 

розвитку  Радехова. 

 



З читацької пошти 

ЧИ БУДЕ РІЧКА ОСТРІВКА ЧИСТОЮ 

     Якось ввечері ми в сім’ї читали газету „Наш Радехів” про минуле міста. Мене 

зацікавила розповідь жительки Радехова І.Рожанської про те, якою колись була 

річка Острівка. Як і  всі хлопчаки, я люблю воду, рибалити, купатись. В Радехові 

для цього немає місця. Радехівська річка Острівка багато років тому була чистою 

і прозорою. Коли її засмітили люди, вона стала як каналізація. Сьогодні річка 

Острівка більше проходить по трубах, ніж по поверхні, по відкритому просторі. 

Річка замулена, вся в жабуринні. Біля неї ростуть не тільки верби, але й будяки та 

бур’яни. Як ми прочитали в газеті, колись річка була дуже чистою, навіть воду з 

неї можна було пити. Тепер навіть жаби  не наважуються плавати в Острівці. 

     Частина річки тече по трубах через місто. Нещодавно такі величезні труби  

розрили неподалік нашої школи. Знову у них сміття, а з хлівів, що неподалік, 

течуть потічки гноївки, стічних вод. Чому так можуть робити дорослі люди?  

Чому наша єдина у місті річка така брудна? Люди безжально засмічують її. В 

багатьох місцях в неї стікає каналізація, а сміття в річку викидає хто тільки не 

хоче. Ми, учні загальноосвітньої школи №3, нещодавно прибирали берег річечки, 

очищали русло. Скільки всього непотрібного ми тут знайшли! Але ж хтось все це 

викинув у річку. А тому було б добре, щоб не лише учні, а й батьки прибирали 

річку. А ще краще, не прибирати, а не смітити. Бо чисто не там, де прибирають, а 

там де не смітять  - так каже наша вчителька Квіта Йосипівна Лівіновська. 

Марко ГУБЕНІ, 

учень 4 класу Радехівської  

 загальноосвітньої школи  з поглибленим 

 вивченням англійської мови  

  

     Від редакції:  Кажуть, що вустами дитини говорить істина. Хлопчик, який 

написав цього листа до редакції міської газети „Наш Радехів” ще зовсім 

маленький, але вже  мислить по-дорослому і  справедливо задає нам, дорослим, 

запитання: „Чому ми так безжально ставимося до природних багатств, дарованих 

нам Богом?”.  Наші предки ретельно оберігали водойми, бо усвідомлювали, що 

без води немає життя на землі. Саме тому біля великих річок і маленьких річечок, 

поблизу озер і на узбережжях морів наші пращури засновували поселення, які 

згодом переростали у міста і села. Водойми не тільки давали їм поживу та воду 

для пиття, а й допомагали людині у важкій праці, захищали її від нападників. А 

тому ставлення до води було особливим. Саме у воді освячують новонароджених 

немовлят. Саме воду освячують під час багатьох релігійних свят і не даремно 

вважають її цілющою. Давно було помічено, що  освячена вода зберігається 

тривалий час і не псується. І лише недавно вчені зробили відкриття, що це 

відбувається тому, що вода має властивість зберігати і  передавати інформацію. А 

яку інформацію передасть нашим нащадкам так безжально засмічена нами 

Острівка? Якщо люди думають,  що викинуте ними сміття чи вилиті  нечистоти 

річка віднесе кудись подалі від їх оселі і більше ніколи не поверне до них, то вони 

дуже помиляються. В природі все взаємопов’язано і наша безгосподарність 

повертається до нас нечуваними інфекціями, невиліковними хворобами, 



стихійними лихами і катаклізмами. Сьогодні, коли більша  частина людства 

потерпає від нестачі якісної питної води, ми починаємо замислюватися над тим, 

що забруднюючи водойми, засмічуючи ліси, ми шкодимо в першу чергу собі. 

Якщо і надалі ми так по-варварськи будемо ставитися до природи, то разом з нею 

знищимо і себе самих. 

      Лист нашого юного дописувача вселяє оптимізм і надію в те, що наше 

підростаюче покоління буде мудрішим і далекогляднішим від нас і що воно 

обов’язково поверне Радехову чисту прозору Острівку. 

 

„Де буде ступати моя нога – там будуватиму 

церкву  Апостольську” 
     Вельмишановний народе святої Радехівщини! Я, старенький син калущини, 

внук християн-господарів Маркевичів з Львівщини, богослов, голова Фонду 

милосердя „Самарянин” міста  Івано-Франківська, гонимий за віру Христову, 

репресований, ще молодим присягнув Отцю нашому Небесному надавати святу 

допомогу. 

     Об’являти  Імення Бога Отця, що  ім’я Йому  є, було і буде Саваот, бо воно 

царство наше. 

      Служити Господу, Його Закону у найвищій любові до Собора Богородиці та 

до свого ближнього. 

Всюди, де буде ступати моя стопа, там я маю будувати Церкву Апостольську, 

святий храм для збору християн, бо храм є місцем прославляння Бога, отця Небес. 

Амінь  

     Лікувати душі та тіла хворих християн. І навчати цієї істини молоді покоління, 

і все робити у славу  Отця Небесного. 

     І все це я роблю, бо то є моє життя, тому прошу Вас усіх парафіян  нашої 

славної у Господі Галичини прийміть мою пропозицію, бо я  дуже хочу, щоб ви 

не боялися  хвороб  і нещасть, бо це є наші випробування. І хочу передати вам 

безкоштовно те, що колись і я прийняв від моїх богословів-вчителів. Так само 

гарно навчити вас  вміти допомогти самим собі, коли на нас нападають нещастя, 

важкої форми хвороби та прокляття. Амінь. 

     І я обов’язково сам приїду до Вас чи в місто чи в село і навчу Вас усього. Але я 

приїду тільки до тих, котрі покличуть мене. І прошу Вас, перерахуйте нам на 

будівництво храму хоча б 30-50 гривень. Ваша пожертва на храм є жертва Богу-

Отцю і Пресвятій  Матері Господа нашого Ісуса Христа. 

     Адреса для листів 76006, Україна, м.Івано-Франківськ, вул..Миколайчука 

26/43, Хомину Богдану Філімоновичу.  
     Банківські реквізити для переказу коштів МФО- 336462, ЗКПО- 22164146,  р/р 

-260009639, ІФ ОД „ РБ АВАЛЬ”, Фонд  милосердя „Самарянин”. 

Телефон (8034 2) 77-67-82. 

 

КОЛЯД, КОЛЯД,  КОЛЯДНИЦЯ... 

     Вже стало доброю традицією у місті Радехові під час Різдвяних свят вітати 

колективи державних установ, приватних підприємств і дарувати їм справжню 



коляду  у виконанні професійних хорових колективів. Одним з перших радехівчан 

вітав з Різдвом Христовим хор вчителів району „Просвіта”, який функціонує при 

Радехівській районній школі мистецтв. Колектив створено десять років тому 

вчителями школи мистецтв, а у 2005 році він почав виступати у новому складі – 

його учасниками стали вчителі з різних шкіл нашого району. Керівником і 

солісткою хору є молода талановита співачка, вчителька школи мистецтв Вікторія 

Шавалюк. Колективом створено фільм „Різдвяна коляда”, у планах – запис 

компакт-диску з  Різдвяними колядками. У репертуарі хору „Просвіта” понад 50 

творів. Серед них не тільки колядки та українські народні пісні, а й церковні 

відправи, „Канон” А.Крицького, Акафісти до св.Миколая, Богородичні Акафісти  

в перекладі настоятеля церкви св.Миколая о.Ярослава Михалюка. Хористи 

„Просвіти” стали переможцями обласного мистецького конкурсу „Вчительська 

родина”. Не обходиться без участі „Просвіти” і жодне релігійне свято чи 

урочистості приурочені до знаменних дат та професійних свят. А на Різдво  

просвітяни  порадували колядою жителів Корчина, організували чудове різдвяне 

свято біля церкви св.Миколая в Радехові. 

     Хористи „Просвіти” вітали з Різдвяними святами і колектив Радехівської 

міської ради. Міський голова В.Кутенський висловив  їм щиру подяку за гарну 

коляду, побажав колективу творчого злету і Божого благословення, а також 

вручив подарунок від міської ради, адже за гарну коляду за давнім  українським 

звичаєм годиться щедро заплатити. 

 

 

  
   
Основні напрями запровадження конкурентних засад надання земельних ділянок в 

місті Радехові 

(Продовження. Початок у №52) 

5.21. Для участі в конкурсі зацікавлені у придбанні об'єктів торгів: 

- укладають із Ініціатором угоду про участь в конкурсі; 

- сплачують реєстраційні внески; 

- сплачують гарантійні внески у розмірі 15% від початкової ціни об'єкта конкурсу на 

рахунок, відкритий для обслуговування аукціону; 

- вносять до бюджету міста Радехова пайові внески на розвиток соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури міста, а також всі інші платежі і розрахунки з містом, 

передбачені рішеннями Радехівської міської ради; 

- подають заяву на участь у конкурсі. 

5.22. Організатор укладає із зацікавленими особами угоди про умови участі в конкурсі, 

якими має бути передбачено зобов'язання сплатити реєстраційний внесок у 

затвердженому Ініціатором розмірі та гарантійний внесок у розмірі 15% від початкової 

ціни об'єкта конкурсу, який має намір придбати учасник.Реєстраційний та гарантійний 

внески мають бути внесені до моменту реєстрації заяви Ініціатором. 

5.23. Учасник конкурсу вправі придбати на торгах лише ті об'єкти, на які подані заяви, 

сплачено реєстраційний та гарантійний внески. 

5.24. Для участі в конкурсі зацікавлена особа заповнює заяву. Зміст заяви та перелік 

документів, які до неї додаються, інші умови для заявників, передбачені пунктами 2.23-

2.25 цього Порядку. Крім цього, для підтвердження спроможності заявника сплатити ціну 

земельної ділянки та виконати інші умови конкурсу, до заяви додаються документи, які 



містять інформацію про правовий статус покупця та довідку банківської установи про 

його фінансову спроможність. 

5.25. При прийнятті заяви обов'язково перевіряється: 

- правильність оформлення заяви; 

- особа заявника (за документами, поданими заявником або його представником) на 

відповідність відомостей, вказаних у заяві; 

- наявність документів, які засвідчують сплату реєстраційного та гарантійного внесків; 

- наявність усіх інших, передбачених цим Порядком документів. 

5.26. Якщо під час перевірок не виявлено помилок та порушень, то Ініціатор: 

- в присутності заявника (його представника або уповноваженої особи) реєструє заяву в 

книзі реєстрації заяв окремо по кожній ділянці. В книгу реєстрації заяв заноситься 

порядковий номер заяви, дата, прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або 

уповноваженого юридичної особи, назва юридичної особи; 

- засвідчує заяву підписом та печаткою; 

- залишає в себе оформлену заяву і всі документи, надані заявником. 

5.27. Заява не приймається та повертається заявнику разом з поданими документами для 

переоформлення у випадках: 

- виявлення помилок; 

- відсутності на момент подання заяви документів, передбачених цим Порядком; 

- подання заяви неналежною особою; 

- відсутності укладеної угоди про умови участі в конкурсі; 

- в інших, передбачених законодавством випадках. 

5.28. Конкурсні пропозиції можуть бути подані, починаючи з моменту реєстрації заяви на 

участь у конкурсі і до закінчення терміну прийняття заяв. 

5.29. Прийняття заяв для участі в конкурсі та конкурсних пропозицій завершується за 

один робочий день до дати проведення конкурсу (засідання Комісії). 

5.30. Інформація про учасників конкурсу до початку його проведення не підлягає 

оголошенню. 

5.31. Типові форми угоди про участь у конкурсі, заяви (клопотання) зацікавленої особи та 

інформаційного пакета затверджує Організатор. 

Глава 6. 

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСІВ 

 

6.1. Після оголошення конкурсу Ініціатор надає усім зацікавленим особам можливість 

ознайомитися з конкурсною документацією, а після сплати реєстраційного внеску 

учасникам конкурсу видаються інформаційні пакети. 

6.2. Кошти, сплачені учасниками конкурсу як реєстраційний внесок, поверненню не 

підлягають. 

6.3. Конкурсні пропозиції подаються учасниками конкурсу в установлений в оголошенні 

про проведення конкурсу термін та за вказаною в ньому адресою. 

Надана учасником конкурсна пропозиція розглядається як його безвідзивна оферта 

(пропозиція) придбати право власності на земельну ділянку на умовах, визначених 

умовами конкурсу, та умовах, додатково викладених учасником у своїй конкурсній 

пропозиції. 

 

6.4. Конкурсна пропозиція передається учасником конкурсу в подвійному запечатаному та 

скріпленому печаткою конверті. На зовнішньому та внутрішньому конвертах зазначається 

адреса одержувача та найменування об'єкта конкурсу. На внутрішньому конверті, крім 

названої інформації, зазначається найменування учасника конкурсу та його адреса. 

6.5. До закінчення терміну подання конкурсних пропозицій учасники конкурсу мають 

право вносити зміни до них з метою їх удосконалення. 



6.6. Конкурсні пропозиції, подані після закінчення терміну їх подачі, не розглядаються і 

повертаються учаснику конкурсу у нерозпечатаних конвертах. 

6.7. Організатор передає всі отримані матеріали (заяви, подані разом з ними документи, 

конкурсні пропозиції) на розгляд конкурсної комісії, на засіданні якої здійснюється їх 

розгляд та визначення переможця конкурсу, 

6. 8. У визначений день і час на засіданні конкурсної комісії відкриваються конверти з 

наданими пропозиціями. Комісія перевіряє дотримання умов конкурсу, розглядає подані 

документи та призначає день і час оголошення переможців. Після розпечатування 

конвертів здійснюється перевірка наявності в них необхідних документів, про що 

вноситься запис у протокол, який підписується членами конкурсної комісії. 

6. 9. Засідання конкурсної комісії є правомочними за умови участі в них не менше двох 

третин від загального складу комісії. 

6.10. Базовим критерієм визначення переможця конкурсу виступає ціна, яку пропонує 

учасник конкурсу за здобуття права на землю. Ціна виражається у твердій сумі, 

визначається після розробки проекту землеустрою і не може бути меншою за її експертну 

грошову оцінку. 

6.11. Протягом розгляду конкурсних пропозицій комісія має право відхилити конкурсну 

заявку, якщо: 

- учасник конкурсу не відповідає кваліфікаційним вимогам, викладеним в умовах 

конкурсу; 

- представлена конкурсна пропозиція не відповідає зазначеним у конкурсній документації 

вимогам. 

6.12. З метою детального вивчення конкурсних пропозицій комісією може створюватися 

робоча група чисельністю не менше трьох осіб, яка розкриває конверти із конкурсними 

пропозиціями та аналізує подані пропозиції, веде протокол надходження конкурсних 

пропозицій, який разом із своїми висновками та конкурсними пропозиціями передається в 

комісію для підведення підсумків конкурсу та визначення переможців. Протокол робочої 

групи розкриття конкурсних пропозицій підписується усіма членами робочої групи та 

переможцями конкурсу. Протокол комісії щодо визначення переможця конкурсу в такому 

випадку переможцями не підписується. 

6.13. Конкурс може бути оголошений таким, що не відбувся, у разі якщо: 

- протягом терміну прийняття пропозицій надійшло менше двох пропозицій; 

- усі подані пропозиції не відповідають умовам конкурсу; 

- усі подані пропозиції оформлені з порушенням умов конкурсу; 

- вимоги комісії щодо приведення пропозицій у відповідність до умов конкурсу не 

виконані усіма учасниками конкурсу у встановлений строк. 

У випадку, якщо конкурс оголошується таким, що не відбувся через недостатність 

надісланих конкурсних пропозицій, Ініціатор має право у передбачені законодавством 

терміни підготувати та передати на розгляд Радехівської міської ради проект рішення про 

продаж земельної ділянки такому учаснику (за умови письмового підтвердження його 

згоди із умовами продажу та ціною). 

6.14. Рішення приймаються відкритим голосуванням простою більшістю голосів 

присутніх членів комісії. У разі рівного розподілу голосів голос голови комісії або 

головуючого на засіданні є вирішальним. 

6.15. На засідання комісії можуть бути присутні учасники конкурсу, які заслуховують всі 

подані пропозиції. 

6.16. У більшості випадків конкурс проводиться в один етап. За необхідності конкурс 

може проводитися в два етапи, якщо це передбачено умовами конкурсу. В таких випадках 

після першого етапу оголошується попередній переможець конкурсу. Інформація про його 

пропозиції доводиться до відома усіх учасників конкурсу. Якщо протягом п'яти робочих 

днів від них не надходять додаткові пропозиції, то попередній переможець визнається на 



черговому засіданні комісії переможцем конкурсу. За наявності додаткових пропозицій 

матеріали виносяться на комісію повторно для визначення переможця. 

6.17. Рішення комісії щодо визначення переможця конкурсу оформляється протоколом, 

який підписується всіма присутніми на засіданні членами комісії, та переможцем 

конкурсу, крім випадку, передбаченого пунктом 6.12 цього Порядку. 

У протоколі зазначаються: 

- список членів комісії, які були присутні на засіданні; 

- назва ділянки; 

- умови конкурсу; 

- відомості про учасників конкурсу та їх пропозиції; - 

- результати конкурсу та мотивація вибору переможця; 

- ціна здобуття права на земельну ділянку, форма платежу, додаткові умови, що стали 

підставою для визначення переможця і які зазначаються в договорі купівлі-продажу. 

6.18. Переможцем конкурсу визнається учасник, пропозиція якого була визнана 

найкращою відповідно до умов конкурсу, та який виконав усі умови конкурсу та 

запропонував найкращі пропозиції щодо, наприклад, забудови ділянки, збереження 

зелених насаджень, передачі місту частини майна, створення соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури міста тощо. 

6.19. У випадку відсутності переможця на засіданні комісії в день підведення підсумків 

конкурсу Ініціатор надсилає йому рекомендований лист із повідомленням про визнання 

його переможцем конкурсу та запрошенням з'явитися протягом п'яти днів для підписання 

протоколу конкурсу, а іншим учасникам конкурсу надсилається повідомлення про 

учасника, який став переможцем конкурсу. 

6.20. Якщо переможець конкурсу відмовився від підписання протоколу або не з'явився за 

надісланим у рекомендованому листі запрошенням, комісія має право визнати 

переможцем конкурсу іншого учасника, для чого конкурсні пропозиції розглядаються 

повторно, в іншому випадку торги визнаються такими, що не відбулися. У разі відмови 

переможця підписати протокол конкурсу гарантійний внесок йому не повертається. 

6.21. Сума гарантійних внесків повертається всім учасникам конкурсу протягом 10 

банківських днів після визначення переможця, крім переможця, якому сума застави 

зараховується при подальших розрахунках. 

6.22. При поверненні суми гарантійних внесків учасникам кошти перераховуються на 

власний поточний рахунок заявника, вказаного в заяві, або виплачуються фізичній особі 

банківською установою. 

6.23. У разі порушення правил проведення конкурсу, визначених цим Порядком, або 

виявлення фактів, які свідчать про зговір учасників конкурсу, об'єкти можуть бути зняті з 

конкурсу, а торги визнані такими, що не відбулися. 

6.24. Спори щодо визнання конкурсу таким, що не відбувся, розглядаються відповідно до 

законодавства України. 

 

Глава 7. 

 

ОФОРМЛЕННЯ ПРАВА НА ЗЕМЛЮ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ КОНКУРСУ 

 

7.1. Рішення Радехівської міської ради про продаж права власності на земельну ділянку, 

угода про участь в конкурсі та протокол конкурсу є необхідними підставами для 

укладення договору купівлі-продажу земельної ділянки. Земельний конкурс вважається 

завершеним з моменту укладення договору купівлі-продажу земельної ділянки. 

7.2. У разі відмови переможця торгів укласти договір купівлі-продажу земельної ділянки 

або включити до договору умови, зазначені в умовах конкурсу або конкурсних 

пропозиціях переможця, Ініціатором торги визнаються такими, що не відбулися, 

гарантійний внесок переможцю конкурсу при цьому не повертається. 



7.3. Договір купівлі-продажу є підставою для внесення коштів. Кошти мають бути внесені 

протягом десяти банківських днів з моменту укладення договору купівлі-продажу 

земельної ділянки, якщо іншого не передбачено угодою про участь у конкурсі. 

7.4. Договір купівлі-продажу земельної ділянки має містити положення щодо можливості 

односторонньої відмови від договору Радехівської міської ради у разі несплати коштів 

переможцем аукціону або порушення ним термінів внесення коштів. У разі відмови 

Радехівської міської ради в цьому випадку договір купівлі-продажу земельної ділянки 

вважається розірваним відповідно до ст. 651 Цивільного кодексу України. При цьому сума 

гарантійного внеску не повертається особі, яка була визнана переможцем торгів. 

7.5. Протягом 30 днів після проведення конкурсу Ініціатор публікує в друкованому засобі 

масової інформації, в якому містилося повідомлення про проведення аукціону, 

повідомлення про результати торгів по кожній земельній ділянці із зазначенням: 

- місця розташування та розміру земельної ділянки; 

- ціни, за якою земельна ділянка продана на торгах; 

- цільового призначення земельної ділянки; 

- інвестиційних та інших зобов'язань покупця, якщо такі були передбачені умовами 

конкурсу. 

7.6. Після сплати коштів згідно з договором купівлі-продажу земельної ділянки 

переможець зобов'язаний в десятиденний термін звернутися до Організатора щодо 

отримання державного акта на право власності на земельну ділянку. У випадку 

порушення цього терміну з вини переможця конкурсу результати конкурсу можуть бути 

анульовані Радехівською міською радою, договір купівлі-продажу вважається розірваним, 

а сплачені кошти переможцю конкурсу не повертаються. 

7.7. У випадку коли переможцем конкурсу стає іноземна держава, іноземна юридична 

особа або спільне підприємство, необхідною підставою укладення договору купівлі-

продажу земельної ділянки є також наявність згоди Кабінету Міністрів України на продаж 

відповідної земельної ділянки. Згода Кабінету Міністрів України має бути надана до 

закінчення терміну подання заяв або після закінчення цього терміну, але не пізніше ЗО 

днів після визначення переможця конкурсу. У випадку надання згоди Кабінетом Міністрів 

України після визначення переможця конкурсу договір купівлі-продажу земельної ділянки 

має бути укладений протягом десяти днів з моменту надання згоди Кабінетом Міністрів 

України. 

7.8. Якщо Кабінет Міністрів України не надавав згоди на продаж земельної ділянки у 

визначені в пункті 7.7 цього Порядку терміни, земельні торги визнаються Ініціатором 

такими, що не відбулися. Сума гарантійного внеску повертається переможцю торгів, якщо 

ним визнано іноземну державу, іноземну юридичну особу або спільне підприємство. 

 

7.9. Право власності на земельну ділянку виникає після укладення договору купівлі-

продажу земельної ділянки, видачі державного акта на право власності на земельну 

ділянку та його державної реєстрації. 

7.10. Через шість місяців після затвердження переліку земельних ділянок Організатор 

може підготувати та передати на розгляд Радехівської міської ради проект рішення 

Радехівської про виключення з переліку земельних ділянок, право на які протягом цього 

терміну не було продано на конкурентних засадах, та про продаж таких ділянок 

зацікавленим особам без проведення земельних торгів. 

 

Розділ IV. 

 

НАБУТТЯ ПРАВА ОРЕНДИ ЗЕМЛІ НА КОНКУРЕНТНИХ ЗАСАДАХ 

 

Глава 8. 

 



ОСОБЛИВОСТІ НАБУТТЯ ПРАВА ОРЕНДИ ЗЕМЛІ НА КОНКУРЕНТНИХ ЗАСАДАХ 

 

8.1. Право оренди земельної ділянки набувається на підставі результатів конкурсу або 

аукціону, проведених за визначеною  розділами II та III цього Порядку процедурою, з 

особливостями, визначеними цим розділом. 

8.2. Технічні паспорти земельних ділянок кожного об'єкта земельних торгів замість 

проектів договорів купівлі-продажу земельної ділянки повинні містити проекти договорів 

оренди відповідних земельних ділянок. 

8.3. Стартові ціни об'єктів аукціону та початкові ціни об'єктів конкурсу визначаються на 

підставі розроблених та затверджених відповідно до законодавства проектів землеустрою, 

звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок, з урахуванням розрахунків річної 

орендної плати за землю відповідного цільового використання. Стартова ціна права 

оренди земельної ділянки, як правило, визначається в розмірі 30% експертної грошової 

оцінки земельної ділянки. Пайові внески на розвиток соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури міста, а також всі інші платежі і розрахунки з містом, 

передбачені рішеннями Радехівської міської ради сплачуються до бюджету міста Радехів 

додатково. 

8.4. При проведенні конкурсу базовим критерієм визначення переможця конкурсу 

виступає ціна, яку пропонує учасник конкурсу за здобуття права оренди. Ціна може бути 

виражена у твердій сумі, у ставках орендної плати або поєднувати ці два підходи. 

8.5. Після визначення переможця аукціону або конкурсу рішення Радехівської міської 

ради про продаж права оренди земельних ділянок, угода про участь в аукціоні або 

конкурсі, протокол торгів та довідка банківської установи про сплату передбачених цим 

протоколом коштів є необхідними підставами для укладення договору оренди земельної 

ділянки. 

8.6. У разі несплати переможцем торгів передбачених угодою про участь в аукціоні або 

конкурсі коштів Ініціатор має право визнати торги такими, що не відбулися. Сума 

гарантійного внеску в цьому випадку не повертається особі, яка була визнана переможцем 

торгів. 

8.7. Після сплати переможцем торгів коштів згідно з протоколом аукціону або конкурсу та 

угодою про умови участі в торгах він зобов'язаний в десятиденний термін звернутися до 

Ініціатора із клопотанням щодо укладення договору оренди земельної ділянки. 

8.8. У випадку порушення з вини переможця торгів терміну звернення щодо укладення 

договору оренди земельної ділянки або визначеного угодою про участь в аукціоні або 

конкурсі терміну внесення коштів за здобуття права оренди земельної ділянки, торги 

можуть бути визнані такими, що не відбулися. В цьому випадку сплачені як гарантійний 

внесок кошти переможцю торгів не повертаються. 

8.9. Право оренди земельної ділянки виникає після укладення договору оренди земельної 

ділянки та його державної реєстрації. 

8.10. Типові форми угоди про участь в аукціоні, угоди про участь в конкурсі, заяви 

(клопотання) зацікавленої особи та розміри реєстраційних внесків затверджує Ініціатор. 

 

Розділ V. 

 

ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

1. Рішення Радехівської міської ради, розпорядження міського голови, розпорядження 

виконавчого комітету, прийняті до набрання чинності цим Порядком, діють у частині, що 

не суперечить цьому Порядку. 

 

Розділ VI. 

 



ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

2. Дія цього Порядку поширюється на всі землі на території м. Радехів, окрім переданих у 

приватну власність, а також на землі державної власності до розмежування земель 

державної і комунальної власності в установленому порядку. 

 

ПОДАРУНОК ВІД ДЕПУТАТІВ МІСЬКРАДИ 
     Різдвяні дні є добрими не лише для святкувань, але й для прочитання 

нової літератури. Тому звичним взимку є підвищений інтерес до бібліотеки. 

Доволі частими її гостями, чи вірніше – читачами, є депутати Радехівської 

міської ради. Напередодні Нового року усі тридцять депутатів Радехівської 

міської ради, не залежно від політичних уподобань та професії, вирішили 

зробити подарунок бібліотеці та її читачам. Депутати, за давньою галицькою 

традицією, зробили колективну складку, та вирішили передати зібрані кошти 

для придбання художньої літератури. 17 січня, напер одні чергової сесії 

міської ради у сесійній залі символічний чек та кошти було передано 

працівникам бібліотеки. 

Це вже не перша акція депутатів міської ради по придбанню літератури 

для бібліотеки, але, якщо раніше книги поповнили зібрання дитячої 

бібліотеки, то тепер щось з нової літератури перепаде дорослим читачам. 

Можемо сподіватись, що цей добрий чин знайде відгук і в середовищі 

депутатів районної ради, підприємців та благодійників. 

Юрій Губені,  

доктор економічних наук, професор 

депутат Радехівської міської ради (ГП "Пора") 

 
На світлині: Голова бюджетної комісії міської ради, ініціатор збірки професор Юрій 

Губені вручає директору бібліотеки Галині Ковальчук символічний чек та кошти, 

зібрані депутатами для придбання книг.  

 

 
  

НАУКОВЦІ   АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  - ДЛЯ  БІБЛІОТЕКИ   

РАДЕХОВА 

     Доктор економічний наук, професор Юрій Губені – частий гість 

Радехівської районної бібліотеки. Зазвичай він буває тут як завзятий читач, 

хоча  в бібліотеці інколи збираються і його однодумці з громадянської партії 

"ПОРА". Завдяки членам цієї партії, а особливо депутата міської ради, 

підприємця Романа Ковалика,   лише минулого року двічі суттєво 

поповнювалися зібрання  дитячої літератури.  Хочу зазначити, що ці люди 

ніколи не залишаються осторонь потреб бібліотеки. 



А нещодавно працівники читального залу Радехівської центральної 

районної бібліотеки звернулися з проханням поповнити книжковий фонд 

читального залу літературою навчальною та економічного спрямування. У 

відповідь професор Юрій Губені, який працює завідувачем кафедри права і 

підприємництва   Львівського аграрного університету що в Дублянах, 

напередодні Нового року організував серед колег по роботі акцію "Науковці 

економічного факультету – бібліотеці міста  Радехова". І ось 16 січня ця 

надзвичайно корисна підбірка літератури навчального та довідкового 

спрямування була передана працівникам  Радехівської центральної районної 

бібліотеки. 

Як зазначила директор районної бібліотеки Галина Ковальчук, – "Це не 

перша, але надзвичайно корисна акція, яку проводить в інтересах бібліотеки 

депутат міської ради, професор, активний читач і пропагандист класичної 

літератури Юрій Губені. Корисність цих книг та навчальних розробок в тому, 

що вони прийшли безпосередньо з академічного закладу, відповідають 

програмам вузівського навчання та запитам читачів-студентів. Деякі книги, 

як  приміром посібники "Економіка підприємств" чи "Системи технологій", є 

просто унікальними і вкрай необхідними. Можна лише щиро подякувати 

науковцям, багато з яких хоча й не пов’язані життєво з нашим містом, але 

відгукнулись на наші потреби. 

Новим книгам, напевно, не доведеться довго залежуватись на книжковій 

полиці, бо навіть у день вручення книг, присутні читачі зацікавились 

окремими з них. Ми щиро дякуємо колективу економічного факультету за 

корисну і потрібну допомогу. Хоча ми особисто не знаємо професорів 

П.Березівського, Г.Черевка, Ф.Горбоноса, С.Онисько, доцентів О.Біттера, 

М.Андрушко, Р.Дудяка, В.Здоровика, Н.Завальницьку та інших доброчинців 

з економічного факультету, читачі матимуть змогу пізнати їх навчальні та 

наукові розробки. 

 

Ганна СТАДНИК,  

старший бібліотекар читального залу 

Радехівської центральної районної бібліотеки 

 
На світлині: депутат  міської ради, професор Юрій Губені разом з бібліотекарем 

Ганною Стадник та читачами розглядають книги, передані бібліотеці науковцями 

ЛДАУ 

 

З ВИШИВКОЮ ПО ЖИТТІ 
     На цій світлині – вихідці із села Барилів нашого району. Вони прибули до 

Аргентини  30 квітня 1930 року  „шефом” „MENDOSA”. По-різному склалася 

їхня доля. Принаймні, пам’ять про одного з них збереглася.  Це Мацьків Іван 

Маркович. Походить із працьовитої і талановитої селянської родини, тесля-

будівничий, музика – він легко  знайшов роботу в чужому краї. У 1940 році 

Іван Маркович загинув, залишивши дружину з немовляв – донечкою 

Анною.Сьогодні Анні Іванівні Мацьків де Осадчук  виповнилося 65 років. 



Вже немає  серед живих  її батьків, але свою прабатьківщину вона шанує і не 

забуває, спілкується з ріднею з України  і по батьковій і по материній лінії. 

Анна досконало володіє рідною мовою своїх батьків-українців, хоча її 

батьківщиною волею долі стала Аргентина. У 2000 році, коли Анні 

виповнилося  60, вона відвідала історико-мистецькі центри Європи і вперше 

ступила на рідну землю своїх батьків. Тоді ж вона  зі своїм чоловіком Іваном 

Осадчуком, батьки якого також були українськими емігрантами, побувала в 

рідному селі своїх батьків- Барилові, спілкувалася з родиною. Анна та  Іван 

виховали двох синів. І  хоча в молоді роки вони ніколи не бували в Україні, 

але  дали своїм дітям українські імена. 

      далекій Аргентині проявилися  обдарування наших земляків. Анна – 

викладач малювання в інституті Рока та  інституті Лінкольна, веде 

драматичний гурток. А які  чудові картини вона малює! „Люблю малювати ті 

звичайні речі,   що коло нас бувають: яблука, стародавнє вишиття, як світло 

їх міняє і як вони  відображаються на дерев’яних столиках. Також люблю  

малювати коней  і природу” – пише Анна у одному з листів до родини. 

Майже на всіх її картинах присутня українська вишивка, українські сувеніри 

і такі знайомі  кожному з нас буденні речі: то чайник,  то збанок, то ваза з 

квітами, „які ростуть біля хати.” Але найдорожчою для Анни є картина, на 

якій вона  змалювала скрипку свого тата, а поруч з нею, на білому рушнику – 

яблука і груші. Їхнє зображення віддзеркалюється на полірованій поверхні 

стола. Поруч – ваза з квітами, а на задньому плані – відхилена фіранка, білий 

край якої зачіпає ріжок вишитої подушки. 

     Художниця творить натюрморти у власній хаті.  Інтер’єр вишуканий.  

Столики, крісла, комоди, камін – виготовлені руками її чоловіка. 

Скільки себе пам’ятає Анна, „з малих літ любила малювати.” „Але зачала 

учитися малярства, як мої діти увійшли до університету. Ми усі троє училися 

разом...” Щоб вдосконалювати майстерність, Анна вчилася: 4 роки в 

Національній школі майстра Мануел Белграно, 3 роки в Національній школі 

малярства Прілідлано Пуссірредон, 1 рік в Інституті Національного 

Університету Аргентинського. 

     Анна Мацьків де Осадчук також цікавиться  історією України, 

українськими народними звичаями  і традиціями. Готуючись до 

перепідготовки в університеті, збирає матеріали про українські писанки, їх 

символи і знаки. Разом зі своєю родиною вона щиро вболіває   за долю 

батьківського краю – України. 

Ольга ФЕДОРИШИН, 

с.Павлів 
На світлинах: Іван Мацьків (перший справа) з вихідцями з Барилова в Аргентині, 

натюрморт Анни Мальків де Осадчук „Татова скрипка”, Анна з внучкою Софією,  

художня  майстерняі Анни. 

 

 

ПЕРША ЛАСТІВКА ГАЛИНИ СВІЧАНОВСЬКОЇ 
Книголюбам 



     Наприкінці минулого року  Львівське видавництво „Каменяр” випустило у 

світ першу збірку поетичних та прозових творів Галини Свічановської 

„Бурштиновий рай”. У передмові до книги  Дмитро Дибайло пише: 

„Мереживо думок і почуттів, бажань і задумів, почувань і відчуттів, мрій і 

захоплень переплітаються на сторінках першої поетичної збірки Галини 

Свічановської і разом з акордами чарівних звуків, що вчуваються у кожній 

поезії, і навіть у прозі, створюють дивовижний духовний світ поетеси”. 

Галина Свічановська називає цей світ по-своєму „така космічна музика 

душі”. Ця чарівна музика вчувається в кожному слові збірки, чи то поезія, чи 

проза, чи просто  маленька  авторська передмова до нового розділу. 

Прекрасна незвідана музика душі, що звучить щораз виразніше і гучніше, на 

різних тональностях,  дивовижно легко торкається найпотаємніших струн 

серця кожного читача. І тоді  мимоволі замислюєшся над сенсом життя і 

починаєш розуміти його по-новому і відкриваєш для себе  його потаємний 

зміст:  
Замкни за минулим ти двері так щільно 

І викинь подалі ключі, 

Щоб думи гіркії тебе не точили 

За мрії, яких не змогла досягти. 

В далеке майбутнє не слід заглядати, 

Силуючись в темряві щось віднайти. 

В надії з ліхтариком довго блукати – 

Даремно лиш сили потратиш свої. 

Сьогоднішній день треба щиро вітати! 

Не дати й хвилині намарне пройти. 

На долю свою не слід нарікати, 

Яке ж бо то щастя, що ти днесь єси! 

     По-своєму просто і  напрочуд невимушено поетесі  вдається показати нам 

„бурштиновий рай” її дитинства і так тонко і влучно змалювати всі його 

принади. Всього кількома рядками авторці збірки вдається розкрити     тему,  

поставити читача перед  надзвичайно важливою проблемою і показати отой  

маленький промінчик світла, що завжди осяває  нам шлях до істини: 
Ось якби я мала крила, 

Полетіла б так далеко, 

В край незвіданий прекрасний, 

Де знаходять рай лелеки. 

Там так гарно і привітно, 

Тепло, затишно і ситно. 

То чому ж тоді пташина 

Щовесни додому лине? 

Чи стомився він у тузі, 

Що летись сюди здалека? 

Ранить крила, тратить друзів... 

Дивний оцей птах –лелека. 

А, можливо, це ми дивні, 

Homo sapiens так звані, 

Бо не вмієм шанувати 

„Гнізда” наші, Богом дані. 



     Без кінця можна цитувати вірші і прозові твори авторки, щоразу 

відкриваючи для себе    незвіданий світ, споглядаючи його по-новому. Але 

книга Галини Свічановської  приваблює    читача також і бездоганним 

художнім та поліграфічним оформленням. Вміщені в книзі авторські 

світлини  кожного разу підкреслюють то піднесений, то засмучений  настрій і 

так  доречно доповнюють  зміст кожного твору. Кожна світлина  пані Галини 

це цілий  художній твір зі своїм задумом, своїм настроєм, своєю естетичною 

енергетикою. Світлини разом  з поетичними  та прозовими творами 

створюють  цілісну довершену  композицію, і вносять свій акорд в прекрасну 

„космічну музику душі” авторки. 

     Безперечно, книга „Бурштиновий рай” подарує справжню естетичну 

насолоду читачам. І так хочеться вірити, що перша ластівка   подарує крила 

своїй авторці, надасть їй  справжнього поетичного натхнення, спонукає до 

написання нових творів і видачі нових збірок. Успіхів Вам, пані Галино, на 

такій  нелегкій  поетичній ниві. Гарного Вам і вартного урожаю! 

Надія ЯРМОЛА 

 

 

 

Будьмо здорові 

Овес проти тютюну 
2-3склянки вівса добре промиваємо і заливаємо відповідно 2 або 3 склянками  

холодної води. Доводимо до кипіння і на слабкому вогні кип’ятимо ще 20 

хвилин. Знімаємо з вогню і добре закутавши, витримуємо добу. Проціджуємо 

відвар і ліки готові. Зберігаємо їх в холодильнику, приймаємо по 100 млл. 

теплим за півгодини до вживання їжі. Щоб остаточно кинути курити 

потрібно  чотири такі курси лікування. Але якщо виникає  непереборне 

бажання знову закурити, лікування можна продовжити. Слід пам’ятати,  

закуривши цигарку під час лікування – чекайте нудоти та головного болю. 

 

Як очистити організм 

Рис і фрукти добре допомагають при виведенні з організму шкідливих 

речовин. Чабер стимулює діяльність нирок, допомагає виводити шлаки  з 

організму. Зваріть 100 г подрібненого рису без солі, додайте 50 г чаберу і 3 

столові ложки молочного йогурту, вживайте протягом дня. 

 

Десерт для здоров’я 

Щоб стан нашого здоров’я не погіршувався від недостатньої кількості йоду в 

організмі, варто постійно поповнювати його запас такими продуктами як 

лимон і горіхи. Приготуйте на десерт таку суміш 0.5 склянки очищених 

волоських горіхів змішайте з 1 столовою ложкою меду і додайте 

перемелений зі шкіркою лимон. Цю суміш треба їсти по 1 чайній ложці тричі 

на день. Якщо до суміші додати трішки подрібненої кураги, тоді такий десерт 

лікуватиме не тільки щитовидну залозу, а й серце. 



 

Бабусині секрети довголіття 

- раніше лягати спати і раніше  прокидатися зранку. 

- кожен день без винятку бувати на свіжому повітрі. 

- частіше відкривати в кімнаті кватирку, особливо перед сном. 

- температура у спальній кімнаті має бути не вищою за 14 градусів. 

- не спати на м’яких подушках та перинах. 

- перед обідом кожного дня робити гімнастичні вправи. 

- натирати все тіло на ніч не дуже жорсткою щіткою. 

- одягатися завжди відповідно до клімату і пори роки і завжди ноги тримати в 

теплі. 

- вмиватися не тільки вранці, а  й перед сном. 

- ніколи не наїдатися до відчуття важкості у шлунку. 

- кількість їжі завжди повинна бути пропорційна рухам. 

 

Догляд за взуттям 

* Після зимової прогулянки відразу ж струсіть із чобіток сніг та 

протріть їх сухою сукнинкою. 

* Якщо взуття промокло й забруднилося, обмийте його зверху 

холодною водою, протріть сухою ганчіркою, а потім набийте добре 

розім’ятим папером чи сухим сіном. За кілька годин папір чи сіно всмокче в 

себе всю зайву вологу. 

* Для сушіння промоклого взуття можна скористатися порохотягом, 

для цього шланг без насадки встроміть у черевик. 

* Не сушіть мокре взуття на батареях центрального опалення, 

обігрівачах та поблизу них. 

* Щоб видалити із взуття неприємний запах, можна протерти його з 

середини перекисом водню 

* Час від часу, перш ніж чистити взуття, вимивайте його теплою 

водою з милом, щоб видалити нашарування крему та пилу. Жовте, 

коричневе чи червоне шкіряне взуття обчищуйте  від плям холодною водою 

з милом. Потім ретельно протріть сухою ганчіркою. 

 

  

Для правової освіти населення 
  Голова Радехівської райдержадміністрації Б.Карплюк 15.01.07 р. видав 

розпорядження №15 «Про програму правової освіти населення на 2007-2008 

роки». Даним розпорядженням затверджено програму правової освіти 

населення на 2007-2008 роки, положення про районну міжвідомчу 

координаційно-методичну раду з правової освіти населення та її склад. 

Основним завданням програми правової освіти населення на 2007-2008 роки є 

підвищення рівня правової культури населення району, формування у 

громадян поваги до права, гуманістичних правових ідей, загальнолюдських та 

національних правових цінностей, а також подолання правового нігілізму. 

Крім того, реалізація програми сприятиме поліпшенню якості підготовки 



вчителів з правознавства та підвищенню ефективності викладання цих 

дисциплін у загальноосвітніх школах району. 

 

Підсумки минулого року 

Приріст у виробництві промислової продукції 
За даними управління економіки і розвитку інфраструктури Радехівської 

райдержадміністрації протягом січня-грудня 2006 року вироблено 

промислової продукції на 361,7 мільйона гривень, що на 37,8 відсотка більше, 

ніж за відповідний період 2005 року. Найбільшого приросту у виробництві 

промислової продукції досягнули ТзОВ “Мебель-сервіс” – 61,8 %, ЗАТ 

“Галичина” – 39,3 %, ТзОВ “Рута” – 38,9 %, ДП “Радехівське лісомисливське 

господарство” – 31,9 %, ДП “Вузлівський спиртозавод” – 28,2 %,  ТзОВ 

«Західелітбуд” – 16  %, СМП “БАРС-прод” – 13,2 відсотка.     Із спадом до 

минулого року спрацювали такі промислові підприємства району: ВАТ 

„Радехівський пивзавод” (- 55,7%), КП ” Лопатинський торфобрикетний 

завод” (-20,5%), КП „ Стоянівський торфобрикетний завод” (-6,3%), ТзОВ „ 

Науково-виробниче підприємство «Промекс” (-5,8%). За минулий рік  

промисловими підприємствами району вироблено 1089 тонн м’яса (приріст 

+26,6  % до минулого року ), молока обробленого 16344 тонн (+62,9%), 

ковбасні вироби 8 тонн (+51,1 %), продукти кисломолочні 25654 тонн (+66,4 

%), , цукру – піску 44865 тонн (+31,7 %), спирту етилового 1029 тис. дал. 

(+15,7%),  деревини 12,1 тис. куб. м (+70,4 %), меблів кухонних 17,7 тис. шт. 

(+102,0 %). Однак минулого року відбулося зменшення виробництва 

півбрикетів торф’яних (-19,6%), хлібобулочних  виробів (-41,7%), пива (-

61,5%). 

Середньомісячна зарплата 
  Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника  станом 

на 01.01.2007 року склала по району  676,77 грн.  (по Програмі 600,0 грн., 

виконання Програми 112,8 %), і зросла до середньомісячної заробітної плати  

за 2005 рік  на 21,5%,  в тому числі  у промисловості - 769,21 грн. (ріст на 

31,5%),  на транспорті - 421,55 грн., у будівництві  978,87 грн., у бюджетній 

сфері 699,36 грн. (ріст 19,5 %).  Суттєво зросла і заробітна плата у грудні 

2006 року. За грудень 2006 року  середньомісячна заробітна одного штатного 

працівника склала 804,05 грн. Більше середньомісячної заробітної плати по 

району є середньомісячна заробітна плата у промисловості, будівництві та 

бюджетній сфері. 

 

Кількість підприємців зростає 
        Протягом 2006 року в районі зареєстровано 9 юридичних осіб та 248 

підприємців – фізичних осіб. Число зареєстрованих малих підприємств по 

району станом на 01.01.2007 року становить 178 одиниць (по Програмі 178 

одиниць) та число підприємців – фізичних осіб 1330 осіб. Число 

зареєстрованих юридичних осіб у порівнянні з 2005 роком збільшилося на 6 

одиниць, а число зареєстрованих підприємців-фізичних осіб на 62 особи.  



Працевлаштовані і безробітні 
  За минулий рік в районі  працевлаштовано 1565 осіб. Кількість 

безробітних станом на  1 січня 2007 року по району становила 1648 осіб, що 

на 298 осіб менше, ніж  на  відповідний попереднього року. За  2006 рік в 

районі створено 954  додаткових  робочих  місць, що становить 110 % до 

завдань Програми. Найбільше робочих місць створено на промислових 

переробних підприємствах, у сфері торгівлі та сільському господарстві.  

       

Природне  скорочення 
  У Радехівському районі як і в цілому по Львівській області 

зменшується чисельність населення через його природне  скорочення. Так, 

протягом 2006 року чисельність населення району зменшилася на  351  

особу, зокрема народилося 518 дітей, померло 869 осіб. 

 

Інвестиції в основний капітал 
  За попередніми даними обсяг інвестицій в основний капітал за 2006 рік 

складає  не менше 37,0 млн. грн. (по Програмі 29,6 млн. грн., виконання 

Програми 125,0 %).  Як і в минулі роки, найбільші  інвестиційні вкладання у 

2006 році проводили   ЗАТ „ Галичина”, ТзОВ „ Мебель-сервіс”, ТзОВ „ 

БАРС”,  а також ДП „ Радехівське лісомисливське господарство”, ТзОВ „ 

Західелітбуд”.  

  

  


